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Rosszul mennek az üzletek, rossz volt 

az egész gazdasági év, egy olcsó kamatu 
kölcsön mellett csak az adók általános leszál- 

litása segithet. 
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K myomoruság évei 
Megyven hiéna" között végig a városon 

(Saját tudósitónktól). Mielőtt az izgalmas kalandra ratérnék, 

illetve mielőtt az izgalmas kalandra indultam, „az embe
r ariszto- 

krata hajlamú állatt? elve alapján szarmazásuk és tulaj donságaik 

iránt érdeklődtem. A liexikon igy ir róluk: 
Hiéna-félék a kutyához hasonlitó ragadozó emlősök. Mellső 

lábaik hosszabbak, mint a hátsók, ezért testük hátrafelé lejt. Dőö- 

gökkel vagy más állatok altal otthagyott csontokkal t
aplalkoznak, 

amire rendkívül erős ragószerveik teszik őket képessé. 

Mindezek alapján némileg megnyugodva és fölbátorodva in- 

dultam el, hogy fölkutassam, megismerjem, bemutatkozzak neki 

s megbaratkozzam vele, személyesen a hiénával. 

A modern hiéna ősi szokástól eltérően már a kora reggeli 

órákban elhagyta barlangját. Övatosan utanasiettem és csodál- 

kozva láttam. hogy a kültelek felé indul. Puha léptekkel sompo- 

lygott végig az uccán, Gyanakvóan maga körül tekintett, aztán 

megindult a Karóly ucca felé. 
Itt egy tágas helyiségben már várták társai. Lehettek vagy 

negvenen. Röviden üdvözölték egymást, összedugták a fejüket. 

majd szimatolva körbe jartak, sompolygó puha léptekkel. Kilenc 

óra után tiz perccel pedig falkában száguldtak el. 

„Dögökkel, vagy más állatok által otthagyott csontokkal tá- 

plálkoznak", -ebből a mondatból kiindulva nevezték
 el hiénák- 

nak azokat az embereket, akik abból élnek, hogy árveréseken 

vásárolnak, nem piacon, vagy nagykereskedőnél és esetleg rögtön 

árverés után, még a helyszinen tovább adják az árut a megfelelő 

nyereséggel. Békében egy egész kis hiéna-társadalom fejlődött ki 

amikor még több volt az árverés, mint a kényszeregyesség. Abel 

bácsi volt a vezérük. Most nem megy jól nekik sem. Panaszkod- 

nak. És sirós hangon kérdik minden ,kabátos embertől". 
— Egy jó árverést, ha teccene mondani... 
Reggel kilenckor a kifüggesztett arverési hirdetményeket bön- 

gészik Bapir, ceruza van a kezükben, felirják az aznapi árverése- 

ket és ,„előjegyzik" a kesőbbi dátumokat. Most jön a munka 

masik része: megkérdezni az illetékes végrehajtót, hogy a kihir- 

detett árverés meg lesz-e tartva. Tudvalevő ugyanis, hogyha a 

végrehajtató nem jelentkezik az árverés napjának délelőttjén 
a vé- 

grehajtónál és nem közli vele. hogy a mára kitüzött árverés meg- 

tartásat kivánja, az árverés elmarad. Itt tehát az a különös hely- 

zet áll elő, hogy – ellentétben az élet minden vonalán kialakult 

és alkalmazott „joggyakorlattal4, – a pozitivumot, a magától érte- 

tődőt, a természetest kell bejelenteni, nem pedig a negativumot, 

a „közbejött akadalyt". 

A hiénák tehat cikáznak és cirkalnak asztaltól asztalig a hat 

végrehajtási teremben, ahol az asztalok fölött a végrehajtó nevé- 

nek kis kartontablája mellett en érthetetlen szóroncsok izgatjak az 

idegent: 
Kinában erezned magad, ha nem jutna eszedbe a molnárfe- 

renci notorius adós. aki ebben a minőségben éveken át ad ke- 

nyeret az S-betüs végrehajtónak és amikor Singerről Kósára ma- 

gyarositja a nevét a végrehajtó sirva könyörög, hogy ne tegve 

tönkre. De Singer úr mégis Kósa lesz, mert a K-betüs végrehajtó 

megvesztegette, hogy hozzá tartozzon. 

A kinai szóroncsok tehát azt jelentik. hogy ezek a betük 

tartoznak az illető végrehajtóhoz. Város vagyunk és példaul S-be- 

tüs végrehajtóról már nem lehet szó. Végrehajtó igy is kevés van: 

Tizenegytől már kezdődnek az árverések, amely alkalmakkor egy- 

énenként és külön-külön hiaba követ el bármit ez az úr, hogy 

legyőzze a foglalkozása által rámért altalános, titkos és előlegezett 

antipátiát. 
De azért a - pregnáns hivatalos nyelven szólva - ,végre- 

hajtást szenvedő" akkor rémül el a legjobban, amikor a végre- 

hajtás után, mint egy végtelen hosszú uszály, egymás hátán beto- 
longanak a hiénák. 

Az élet átalakult, a nagy tragédiák otthonossá, lettek a há- 
zainkban, lekicsinylik az árverés mumusát és próbálják hasznos 
házi munkára fogni. Következöképpen : 

Ha valakit nagyon szorongatnak már a hitelezők, egysze- 
rüen ő maga kéri az árverés megtartását. Az árverésen megjele- 
hik a család valamelyik tagja és olcsó áron összevásárolja az in- 
góságokat. ,A hiénák" ebben az esetben nem veszedelmesek, 
természetüknél fogva a tényleges értéket már csak távolról meg- 
közelitő árig se mennek el. Na már most. Az volna a természetes, 
hogy az árverésen elsőnek jelenik meg a keménykalapos városi- 
bundás háziúr, aki egy kemény ,pardon" szóval elsőnek teheti 
kesztyüs kezét a befolyt pénzekre. 

Altalában az egész arverési ceremónia könnyedén és hamar 
zajlik le. A hiénak viccelnek, valaki mindig buzgólkodik, ,segit" 
a végrehajtónak, ami abből áll hogy az árverezők által rendes 
hangon kínált összeget orditva megismétli. 

Fehér fülke. két faléncső, kikiáltási ár ezer Lei. Mingyárt ket 
komoly vevő jelentkezik. egy lovaglópálkás idegen ür és a ház- 
tulajdonos. 

k 

Alacsony szuterén kocsmahelyiség. itt is a berendezést árve- 
rezik. A füstös. levegőtlen apró helyiségben már újra együtt van- 
nak „a hiénák4, Szinte karban köszönnek a végrehajtónak. mint 
a gyerekek a tanarnak óra előtt. 

— A-lá szol-gá-ja 
is öreg bácsi a tulajdonos. apatikusan várja a fejleménye- 

ket. A licitálások alatt odamegy a söntés mellé és a falról lea- 
kaszt egy barnára füstölődött táblát. amelyen fantasztikus iniciá- 
lékkal ez van: 

„Ha hitelt nem adok, kész a harag. 

Ha hitelt adok, vendeg s penz elmatad. 

Azért jobb az első harag, 

Mert igy vendég is, pénz is megmarad". 

A 
NÖVÉNYKIVONATOKBÓt. 

BŐL KÉSZULT ALKOKIOLTARTALIIU 
BEDORZSOLO 

é BIZTOS HATASU 

INDENNEMU HULES801 FREDŐ BETFGSEG ESETEM 

KAR 

Valédi garantált kültöldi parfümök, kölnivizek, pouderek, rougok, 
raktára és egolcsobb beszerzési forrása a 

Kigyó Drugeoria 
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1 harmiacadik hivégsóg után legt mát apyi nómo, 
hoy önalló inart hemhegsal 

— mondja N. Ferenc Petroseni munkas, aki 

paályazik a gőrög hóheri allásra 

Néhány nappal ezelőtt a sajtót 
bejárta az a hir, hogy arra a 
hóhérpályazatra, amelyet az at- 
héni kormány tüzött ki, Petro- 

seniben is jelentkezett egy jelölt. 
Ez a hir nagy feltünést keltett. 

Most aztán arról szamolhatunk 
be olvasóinknak, hogy minden 
ellenkező hiresztelés dacara mé- 

gis van palyázoja az athéni hó- 

hérállásnak, mert az elsőnek em- 

legetett jelölt erkölcsi felhábo- 
rodásaval szemben. 

N. Ferenc, 23 éves Petroseni 
munkás csakugyan ambicionálja 

ezt, hogy ő vessen véget ama 

gőrög banditák földi pélyafutá- 

sának, akiket a görög igazságü- 
gyminisztérium a lakossagnak a 
vérbosszutól való rettegése miatt 
sehogy sem tud a másvilágra 
expediálni. 

N. Ferenc ma egy óra hosszat 

volt hőse a napi sajtó moz- 
galmaséletének. A magas, de nem 
tulságosan erős testalkatu fiata- 
lember. rendkivül önérzetesen 
állitott be és csak nehezen szánta 
ra magát arra, hogy jövetelének 

célját elmondja. 
— Csodalkozni fognak, ha 

megmondom, hogy miért jöttem 
—– mondotta hamiskásan huny- 
orgatva. – Olvastam az egyik 
lapban, hogy Athénben hóhérra 

volna szükség es ezt az állást 
nagyon jól fizetik. Gondoltam 
magamban, miért ne lehetnék én 
is hóhér, hiszen elég erős, mun- 
kában edzett ember vagyok, a 

magasságom 172 centiméter, 75 
kilót nyomok, hát nem vagyok 

épen valami nyápic legény. 
Meglehetősen vegyes érzelmek- 

kel mustrálgattuk a hóhérjelölt 

duzzató bicepszét. 

— Na hallja mégis csak furcsa 
gusztusj kell ahhoz, hogy va- 

laki embertársai nyakcsigolyájá- 
nak a kicsavarásával keresse a 
pénzét... 

- Istenem — felelte vállat- 
vonva N. - ugyan mi van már 

abban ? Vanak emberek, akik 

egészséges ökröket, sertéseket, 
meg fiatal borjukat vágnak le, 

miért ne pusztithatnám én el 
tehat azokat az embereket, akik 
maguk is csak embertársaik 
pusztitásával foglalkoznak. 

Ennekem ebben a dologban meg 
van a magam külön véleménye. 
Kijelentem, hogy Bali Mihaly 

egészen tisztességes ember volt, 

még Wohlschláger is, meg a töb- 

biek is mindyajan, akiket sajnos 

nem ismerek név szerint. No, 
majd ha kineveznek, akkor igye- 

kszem megismerkedni a kol- 
légákkal. 
— Talan még a hóhérok nem- 

zetközi szervezetét is meg fogja 
csinálni, amilyen lelkesen fog 
hozzá a dologhoz — jegyezte meg 

maliciózusan az egyik jelenlévő. 
— Miért ne? — hangzott vál- 

tozatlan egykedvüséggel a válasz. 
– Olyan foglalkozás ez is, mint 
a többi. En különben ugy szá- 

mitom, hogy 
20-25 kivégzést egészen jól 
fognak birni az idegeim, hiszen 

fiatal ember vagyok. 

A többiek aztan akar meg is 

viselhetik az idegrendszeremet, 

a cél megéri a faradságot, mert, 
ugy számitom, hogy 

körülbelül a harmincadik kivé- 
gzés után ugyanis lesz már 
annyi pénzem, hogy visszatér- 
hessek Petrosenibe és önálló 

ipart kezdhessek. 

4 llgan hnmt 
Külföldön nagyon viragzik és 

jól beválik a kölcsönös biztosi- 

tás rendszere, mely abban áll, 

hogy egy bizonyos csoport tagjai 

halalesetenkint befizetnek egy- 
enlő összegeket s ezek összes- 
sége azt illeti, akinél a haláleset 

van. A biztositók nem veszitenek 

s a biztositótársaság is szépen 

keres vele. Nálunk is elszaporod- 

tak ujabban ezek a biztositasok, 
megyénkbe is nagyon sok van 

belőle. Néhanyi udvarhely társa- 
sagnál azonban most rájöttek, 
hogy nem tesz eleget kötelezet- 

tségének s a beszedett pénzeket 
nem adja át annak, akit illet. A 
Concordia és a Belga Romána 
ellen tettek nagyon sok bunvádi 
feljelentést emiatt. Talán az eré- 

lyes fellépésre sikerül valamit 

biztositani a biztositók javára. 

Mindenesetre nagy körültekin- 
téssel szabad csak bemenni az 

ilyen biztositásokba, melyek ma- 
gukban véve jó dolgok, de lel- 
kiismeretlen emberek visszaél- 

hetnek vele. Meg kell gondosan 
vizsgálni a feltételekett mert ott 
helyezik el a becsapas kimagya- 

rázásat. Azutan nem ajaánlatos 

olyan társasagokkal biztositast 

kötni, melyeknek központja mes- 

sze van s igy a személyes re- 

klamációt és ellensrzést nem le- 

het elvégezni. 

Hargita 

miatdagnal, stegónynak agyformán tont, 
hogy Herma cipöt viseljen Tartós 

legáns olcsó 

és felülmul minden más gyaártmányt. 

Fölerakat zsilvölgye, részére Bernstein Jozsel 

divatüzléteben. 

A róm kat, enekkar müsoros táncestélye Hprilis 

16 én a munkaskaszinóban 

Gottfried Elly szomoru élete 

Hideg éjszakakat barangoltunk 
végig és sokszor a kukoricásban 
kellet elhuzódni az éjszakai por- 
tyázó kozákok elől. Pénzünk nem 
volt, hogy vonaton utazzunk, igy 
tehát saját lábunkra voltunk bizva 
hogy az utat megtegyük. És az 
ut hosszu volt. Kievtől csaknem 
ötszáz kilométert kellett jönnünk 
a határig, amely utat ösmertük 
még abból az időből, mikor par 
hónappal azelőtt elfogtak benün- 
ket. És csodálatosan, az érzéke- 
ink szerint pontosan visszatalál- 
tunk az uton, amerre elvittek, 

Tizenhat napig gyalogoltunk, hol 
éjjel hol nappal, mikor olyan kö- 
zel értünk a keleti harctérhez, 
Bukovinába, hogy a türvonal 
kerültünk. Délélőtt volt és az osz- 

trak magyar tüzérség valósággal 
záport boritott az utra, amelyen 
az oroszok élelmet szálitottak be 
a tüzvonalba. Mi az ágyuzás elől 

Irta: Molnár Sándor 

az árok parton lévő hatalmas fak 
alatt kerestünk menedéket, mig 
az egyik élelemszállitó kocsi után 
jövő tiszt igazolásra nem szólitott 
fel. Persze nem hazudtunk, ha- 

nem megmondtuk, hogy magya- 
rok vagyunk és haza akartunk 
szökni, Ez a bátorság tetszett a 
tisztnek, de azért lefogatott és be- 
kisértetett egy Lipkan nevü vá- 
rosba, amely a Pruth mellett fek- 

szik. Mikor a katonai paranc- 
snokságra értünk, a parancsnok 
avvel fogadott, hogy a kémek és 
csak a hosszas magyarazat után 
szabadultunk meg a nem kelle- 
mes helyzetből. De nem lettünk 

szabadok. A parancsnokság a vá- 
rosban lévő fogolytáborban he- 
lyezett el, ahol még haromszaz 
magyar fogoly volt, akik az ál- 
lomáson dolgoztak a raktárban. 
Hamar összebarátkoztam velük. 
Mind jószivu magyarok voltak, 

akiket az emberi gonoszság sza- 
kitott el boldog és boldogtalan 
csaladi feszküktöl és akik nincste 
lenek és földtelenek voltak, árvak 
mint amilyen árvak sokan vannak 
és akik mégis becsületes ma- 
gyarok, akik millión vesztek el a 
háboru borzalmaiban. Ide kerül- 
tem én is. Melegszivü, becsületes 

emberek közé. 
A hideg homokba éjszakánként 

az anyámról álmodtam, meg a 
tiszáról melynek locsogását oly 
rég nem hallgattam és az Alföld 
végtelen termősikságairól, ahol a 
gazdag buzatáblak nem a dolgo- 
zoké, akik görnyednek aznak fáz- 
nak másert. Itt a háboruban érez- 
tem csak a messze levő emberek 

keserüségét. 
Esténkint mielőtt aludni tértünk 

sokszor elénekeltük az Isten aldd 
meg a magyart. Keserüen és bá- 
natosan sirtak fel az akkordok, 

mint egy sóhajtás. Nincsen azon 
semmi csodálkozni való, hogy e- 
zek a szegény emberek a nacio- 
nalizmus himnuszát énekelték 

bensőségés emberi szivvel. Ők is, 

én is, ha szegenyek voltunk is és 
jogtalanok, de azert szerettük a 
földet, amelyen születünk. Ha 
elitéltek is, és a gentri fiuk 
gépfegyvert állitottak a mellünk- 
nek, de a sziv legtisztább érzel- 
mével vonzott a szülőfőld ben- 
nünket, a hazához, amelyet Ma- 

gyarországnak hivtak. Ehhez azt 
hiszem joguk volt a jogtalanok- 
nak is Ezenkivül még mást is 
csináltak a foglyok. 
Mikor elvégezték a munkat, hoz- 

záláttak a fogságban tanult mes- 
terségükhöz, az aluminium gyürü 
csináláshoz. Ezt a mesterséget 
csaknem mind megtanulta és a 
lehetőséghez képest eleg jól jöve- 
delmezett. Magam is hozzáfogtam 
de nem sikerült. Fogolytarsaim 
látták ezt és inkább azt ajánlot- 
ták, hogy áruljam a kész gyürü- 
ket amely után ötven százálékot 
adnak. Egyszerre többtől is el- 
fogadtam bizómányba „árut" és 

rendesen az állomásra érkező vo- 

natoknál arusitottam a gyürüket. 

(folyt. köv). 
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A legmodernebb gyögyteehnical eszközökkel föls
zerelve : Röntgen labóratorium — Quarc – Ke

k- 

Ambulator Policlinic fény - Eleké leglég fűrdök; MIi ű villanykezelős: Diathermia –- Cystoscopia — Fa- 

Petrose n i, Strada Maior Petrescu 
(Hotel Bucuresti meilett). 

radizalás - Galvanizalás — 
= Allando (ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. — 

e 

Elektromassage. - Naponta vegyvizsgálat : 
(ver — vizelet - köpet) 

Szegenyeknek dijtalan rendeles – Fogorvosi müterem 

nyitva egesz nap! Ünnepnap csak 
deleiött. 

goltárel g e tángd hnd. Hala,. 
No. 813 ] 828 Port. 

Publicatiune de licitatie 
Portárelul de pe lángá Jude- 

cátoria Hateg aduce la cunostintá 
generalá, cá in baza deciziunii 
No. 7553 ] 1927 jud. Petrosani 
in cauza executionalá a urmá- 
ritorului Dr. Eugen Molnar dom. 
in Petrosani contra urmárit pen- 
tru 200 Lei cap, si acc. fixeazá 
termen de licitatie publicá in ziua 
de 19 Aprilie 1928 ora 11 in 
Coroesti cánd se vor vinde in 
favorul urmáritorului si in baza 
art. 20 leg. XLI. 1908 a urmá- 
ritorilor, ataturatele mobile: una 
vacá la pár rosie pretuitá in 4000 
Lei, celui care oferá un pret mai 
urcat pe lángá plata in numerar 
fácutá imediat. 

1n caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg, 30 Martie 1928. 

Portárel, S. Gáis 

muliaatinme tg hólalió 
Subsemnatul, curatorul masei 

de faliment a firmei ,Mercur" 
din Petrosani, anunt, cá in baza 
deciziului Tribunalului Deva No. 
63116 ] 928, se va vinde prin 
licitatie ce se va tinea in biroul 
meu advocatial, Caton Dumitres- 
cu Bumbesti din Petrosani, in 
ziua de 27 Aprilie 1928 ora 10 
a. m. cu oferta serisá si inchisá 
a márfurilor, mobilelor din in- 
ventar dela No. 1-46 ín valoare 
de lei 63.286,50 Ofertele serise, 
solidare ori separate se vor tri- 
mite pe adresa mea din Petro- 
sani, pe lángá depunerea conco- 
mitet a 100, din valoarea de es- 
timare páná la 25 Aprilie 1928 
orele 10 a. m. 

Mobilele puse sub licitatie se 
vánd si sub valoare de estimare. 
Noi curatorul ne rezervám drep- 
tul ca din ofertele sosite, fárá pri- 

vire la pretul oferit sá alegem 

liber, ori sá le putem respinge 

sau eventual intre ofertanti se 

Nakrausz 
Beéroseni / 

s 
a 

Kerékparok torpedobval,„continentál' gumikkal, 

duplarugos myereggel már 
Gramofonok nagy valasztékban 

Krausz lánosnál Petroseni, Strada Regele Ferdinand 61, Parkkal szemben 
——- 

: Kerekparok 

: Kerekpáralkatrészek 

a legjobb minöség- ben és legolcsóbb 
árban s 

4200 Leitöl 
- 

poate tinea imediat licitatie oralá 
ori dupá toate acestea sá alegem 
un alt mijloc de valorizare. Cum- 
párátorul este obligat a pláti la 
mána subsemnatului in termen 
de 3 (rei) zile pretul de cum- 
párare si numai dupá platá este 
ín drept a lua in posesiune már- 

furile cumpárate. 
Cumpárátorul este obligat dupá 

facerea plátii a lua in posesiune 
marfa si a evacua localul in ter- 
men de 3 (trei) zile. Dacá cum- 
párátorul nu pláteste la termen 
pretul de cumpaárare si toate 
taxele si proventul in nex cu 
cumpárarea isi pierde vadiul si 
marfa va fl vándutá altuia pe 
riscul si cheltuiala sa. 

Toate taxele si proventele cari 
sunt de a se pláti cad in sarcina 
cumpárátorului. Efectuarea plátii 
este de a se justifica la subse- 
mnatul de odatá cu plata pre- 
tului de cumpárare. Pentru ca- 
fitatea si cantitatea márfurilor 
puse sub licitatie nu ráspunde 
subsemnatul. Murfurile inventa- 
riate se pot vedea in orele ofi- 
ciale prin interventia subsemna- 

tului. 
Petrosani, 27 Martie 1928. 

T urator, 

Caton Dumitrescn Bumbesti 
avocat 

Petrosani 

Uj tavaszi 

gyerme icipő fiéttel 
myitijiulk maecg 

Fiokjainkban mindenfele minősegben es 

kivitelben, melyen leszallitott árakon 

95. — leitöl felfelé 

adjuk el a gyermekcipöket. – Kirakatain- 

kat tekintse meg es vasaroljon 

ameddig a keszlet tart. 

idenyünket 

99 
„T arun1l 

cipogyar r. t. 
Petroseni fiákjaban 

evazos 

Hölgyek figyelmébe ! 
rsz Hópehely krémet 
és szappant 

az teljesen eltünteti a szeplőt és májfoltot. 

é 

s 
Föelarauasitó helglye: 

ngyal Gyogyszertar a 
a9b vegyeszeti es cosmetikai laboratorium 

PETROSENI 

ugenesikote mtestov 
Steaua Romániei 

SCHNEIDER HANS román biztositó társatág Bucuresti 

bodega es csemege kereskedese 
Elvallal a legjutanyosabb feltételek 

AJÁNLJA: legfinomabb 

jeit, csemege hentesáruit, 

mellett banyaászokat is biztositasra. 

teasütemenyeit, konzerv- Alaptöke es tartalek alapok 1926 
elAmim legfinomabb eu vegen 80.000,000 (80 millió Lei) 

korkaáit szolid árban. Főügynökseg Petroseniben 
pontos kiszolgalás. MALEA Todéa-fele haz. 
Petroseni [Parkkal szembenl M - 

z Erdély legjobban szerkeszte- 
tett független napilapja az 

Ellenzék. 
Kapható minden ujságá- 

rusitónál. 

Kiadó lakas a varos közepen, 
megfelelő mellekhelyiseggel. Er- 
tekezni lehet Globariunal, strada 
Morii lanza (Patak-ucca I. szam), 

volt Fazekasne-fele haz. 
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Solinseni aczéláruk 
Evőeszközök, borotvák zsebkések, ollók, stb. I-sö minőségü 
élbólés kivitelbőlszétküld magánvevőknek is eredetigyari áron 

M. Meixner, Cluj, 
Str. Samuil Micu 4. 

Képes árjegyzék kivanatra ingyen és bérmentve 

Ajánlom a próbamegrendelést, mely a követ- 

kezö árukból all: 

1 drb. borotva a leghomarubb köszörüléssel lei 160 

1 drb. zeebks gyöngyhaáz nyéllel 2 pengével ,, 110 

1drb. legfinomabb kivitelü nötolló 16 cm. hosszu,, 985 

le 300 



ZSILVOLGYI NAPLO" 

DA lek. Tisztelettel kérjük igen t. elő- 
fizetőinket. hogy lapunk zavarta- 
lan köldése érdekében az előfi- 

zetést idejében megujitani 

sziveskedjenek. 

Esküvő. Pop Maria Iléna 
(Nagy-bánya) és Strausz Fridrik 

Marcius 29 én tantották eskü- 
vőjüket. Mlnden kölön értesités 

helyett. 

* A családapa 

- 

att 

Az özvegy anya 

tun ad j as 
az önáló keresetü, nem házas egyénnek tudnia kell, hogy 

e mi a OV 
Mindenki tudja, mindenhol hallja, mindenki hansoztatia hogy a 

családalapitáshoz, az önállósitáshoz, a 
pénz, pénz, pénz, egy szóval 

1! hozomány kell !11 
Tegye felre tehát könnyelmüsegét, 

idő mulik és hiaba számit mások segitségére. 

Kerületi igazgatósag Hrad, stu. Bucur 18. Tel 582 

Universala Bank R. T. 
Lei 60.000.000 alaptőkevel bir. 

A kitizetesek minden esetben az aradi 
igazgatoságnal törtennek. 

Vezérképviseletek és képviseletek az egész országban. 
Wezérképviselö Petroseni és környeke részére 

jövő meg al apozásához 

nemtörödömségét, mert az 

Horvath Mór Peitresemi 

Str. Printul N. (Mátyós u) 12 

Figyeleml 
Fényképet kézimunkát, ekeretezten mig 

tölem nem kér ajanlatot. 
Több szaz ozális keretei önköltségi áron kiárusitok. 

Saját érdeke mindenkor mielőött üveg és porcel- 
lán szülségletét beszerzi olcsó üraimról meggyözödi. 

Menyász, Petroseni 

Nöi es gyermek harisnyákban nagyvalaszték. 

Tavaszi divatajdonsagok 
már kaphatok a BAUN fele bizomanyi lerakatban 

Legujabb kabátsejmek Tuhasejmek, tavaszi nöi és férfi kabátkelmék 
ői Ka szsaza ruhaszövetek, tavaszi szőrmék mindert 

szinben. Mosókrepdesin fehérnemek, a 
függonyok, agygarniturák sejempuplin, ruha és ingnek való. 

mrgmmrrarmor 

ártajágdékml 
legalkalmasabb ajamdek 

üveg, for k b 
és diszmütár; legegyszerübb é. 
legfinomab-ki vilelben Saját érdekében 

ekint 

hanmt smen totamt 

Hei e er et roseni 
a gör. kel. szemben (Marck-ház) 

cseleks. z ha üzletem gazdag 

„Hgronomul - Gazdák 
Atalános Dztositó R.-T ARADON 

zsilvölgyi föképviselet : 
PETROSENI, Str. Priatul Nicolae No. 

Biztositja a Banyatarsulat 
munkaásait a legelönyö- 
sebb feltetelek mellett. 

Köt: Blet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes bistosi- 

tásokat. 

enmacher 
: Váradi 

ban kaphato. 

A lot ari mára a 
Ürsus Sörgyár 
reszvenytársasag : 

Kolozsvar-Monostor 

Van szerencsém ágyér érdem 

iummi Fodor 
Gammi, lpar-és Gözvnlkánízáló vállalat Petroseni. Guld ndvar 

ü közönség sziv 
i kor lg roderne bb kébeivel felszerelt 

vulkanizló mű ühelyt nyitottam, 

tudomásárá hozni 

sáraipok repar. at, 

Pontos kiszolgálás, jutányos arak. 

ahol prompt és speciális szakértelemmel szavatosság mellet vállalom mindennemü 

autóköppenyek e es tömlök javitasat, valamint hó- es 
vágó gu ugyszintén minden e szakmába v. mmi kat 1s 

is elvallalo. 

Teljes tisztelettel rmeromor 

vitr suchen Sarantiefáhisen 

ertreter 
für den Hunyader Komitat 

RICHARD AUNER Copm. 
Salamifabrik, Medias 

Temesvári sör 
Fölerakat a Zsivölgye reszére 

SHPTEN indmúl 
Petroseni 

Nagy kiadóssága mellett rendkivül olcso. 

: I á lb 
Kathroiner-léle Kneipp malátakávet 

Sokat takaritasz meg vele! 

Egnpress spezial valkánjzátor 
őrestig (Szászváros) Bjala Regina Mária 2 

Elvállalja gummik, tömlők, 
köpenyek, Kkalocsnik és hóci 
pők javitását, pontosan és 
szakszerüen. 

litüely : Foltoseni nószéla Heiter 
ima és Bplat téll. 
Lupeniés Vulcáni gyüjtőde; 

Goldstein Avrám, ahol a gum- 
mikat soson és sárcipőket 
atveszik. 

Bőnz nálkül juthat Duotorhot, 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 
szerezi be PET- 
ROSENI, ahol a valasztek 

all r. 

HEINTZINGER 

endelkezesr 

EL I aa ddő 
Aninosán egy ház, nagy udvarral, 

ket szoba, üzlet helyiség, raktár 
és pinc 

Az udvarban ellekepületek. 
Erdeklődni lehet Talan Jánosnal 

Aninósa 

Eladó haz, 
(villa) ujjonnan épitett, 1080 
négyzetméter, Petroseniben. 
an 12 szobája modern be- 

rendezéssel, fúrd és villany 
bergman csövekben, rakott 
kályhák, 4 szoba parketezett, 
pince, saját vizvezeték, az ud- 
var be van keritive. 

Az érdeklődök bővebb fel- 
világositást a Petroseni bu- 
torraktarban, Strada Regele 
Ferdinand, kapják meg. 

Szonzdcló uiorysár 
20 halóberendezés készlet 
10 ebédlüberendezes , 

Részletfizetés mellett! 
Csomagolás dijtalan ! 

Heintziager, he 

Legfinomabb cukrászsüte. 
cukorkák Zamfirescu csokoládé de 
sertek, a Feherváry cukrázdá an ap 
hatok. 

stutul de Anle rafice ,N. D. MIOSESCU Tkk 


